



À

Coordenadoria de Licitações, Materiais e Patrimônio – SG.

Ref. :CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 05/2023.
PROCESSO Nº 2023/50231.

Informamos da identificação de incorreção na digitação de itens do edital, conforme abaixo.

ERRATA

ONDE SE LÊ:

7.1.4 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

7.1.4.1 Certidão de Registro de Pessoa Jurídica, emitido pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia

7.1.4.2 (CREA), ou Certidão de Registro de Pessoa Jurídica, emitido pelo Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU), em nome da licitante;

LEIA-SE:

7.1.4 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

7.1.4.1 Certidão de Registro de Pessoa Jurídica, emitido pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA), ou Certidão de Registro de Pessoa Jurídica, emitido pelo Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU), em nome da licitante;

7.1.4.2 (excluído)

Mauá, 29 de junho de 2023.

REINALDO SOARES DE ARAÚJO
SECRETÁRIO DE MOBILIDADE URBANA